

14 ИЮН. 1948

Гастроли МОСКВИЧЕЙ

Спектакли театра
имени С. М. Михоэлса

Завтра в Ленинград приезжает в полном составе Московский государственный еврейский театр имени С. М. Михоэлса во главе с художественным руководителем народным артистом РСФСР и Узбекской ССР В. Зускиным.

Гастроли будут проходить в помещении Большого драматического театра имени А. М. Горького. 15 и 16 июня будет показан спектакль «Фрейлекхе». Поставленный народным артистом СССР С. М. Михоэлсом, этот спектакль был удостоен Сталинской премии.

Ленинградцы впервые увидят еще пять постановок театра. «Леса шумят» А. Брата и Героя Советского Союза Г. Линькова — последний спектакль, поставленный С. М. Михоэлсом и показанный в дни 30-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. В мае этого года была выпущена комедия «Стоит жить» А. Губермана, постановщик В. Зускин; он же поставил «Канун праздника» А. Бродерсона. «Восстание в гетто» П. Маркина поставлено заслуженным артистом РСФСР Ф. Каверыным, а «Капризная невеста» — ленинградским режиссером Э. Калламом.

Театр покажет также две знакомые ленинградцам постановки: «Блуждающие звезды» Шолом Алейхема в инсценировке И. Добрушина и водевиль «Гершеле Острополер» М. Гершензона.